
Verifique o padrão VESA entre furos

de sua TV / Comprobar el estándar VESA

entre agujeros en tu televisor

Verifique o nível / Comprobar el nivel

Utilize o gabarito de fixação 

disponibilizado neste Kit /
Utilice la plantilla de fijación

disponible en este kit

Marque o painel no local 

a ser parafusado / Marque el 

panel en su lugar se tornillar

ORIENTAÇÕES / DIRECTRICES:

Padrão Horizontal

VESA de aplicação
TV

TV

PAINEL / PANEL

PA
INE

L

Ferramenta para aplicação / Herramienta

de aplicación

Ferramenta para

aplicação / Herramienta

para aplicación

Fixe a roldana / Fija el carro

Fixar a chapa principal 

no painel, conforme 

demonstrativo abaixo:

Fixe o apoio / Fija apoyo

Utilize a arruela somente na

Utilize os parafusos  ,      ,       ou

indicados pelo fabricante da TV / Usa los

tornillos indicado por el fabricante del TV.

Encaixe a roldana na chapa principal / 

Coloque el carro en la chapa principal

TV TV

PAINEL

VISTA LATERAL / 

PAINEL

NÍVEL / NIVEL

SUPORTE PARA TV

MANUAL DE INSTALACÍON
MANUAL DE INSTALAÇÃO

80kg

CARGA MÁXIMA

35mm

ESPAÇO DESLOCAMENTO

13mm

TV’S

14" - 71"

COMPONENTES

COMPONENTES

2 Carros

2 Roldanas

2 Apoyos

2 Apoio

4 Arandelas

4 Arruelas

2 Soportes

2 Suportes
A

B

C

D I

4 Parafusos /
4 Tornillos

M8x25

F

E

G

H

PASO 1 - FIJAR COMPONENTES EN LA TV

PASSO 1 - FIXAR COMPONENTES NA TV

B

D

F G H I

I

I

aplicação do parafuso      / Utilice la 

arandela solo en aplicación de tornillo      .

C

Utilize a arruela somente naD

I

I

aplicação do parafuso      / Utilice la  

arandela solo en aplicación de tornillo      .

Utilize os parafusos  ,      ,       ou

indicados pelo fabricante da TV / Usa los

tornillos indicado por el fabricante del TV.

F G H I

PASO 2 - PERFORACIÓN

PASSO 2 - FURAÇÃO

A carga indica a aplicação de força vertical de cima para baixo. Observar que o kit e a TV, não podem  

receber força em outro sentido ou direção / La carga indica la aplicación de fuerza vertical de arriba a abajo. Tenga en 

cuenta que el equipo y el televisor no pueden recibir energía en otra dirección o dirección.

atendem aos padrões mais utilizados pelos fabricantes  de Tv’s de LCD, LED e PLASMA. 

Caso os parafusos deste kit não correspondem ao padrão da sua TV, contate o 

fabricante do aparelho / Kit compuesto por tornillos de fijación que cumplen con los estándares 

más utilizados por los fabricantes de televisores LCD, LED y PLASMA. Si los tornillos de este kit no 

coinciden con el estándar de su televisor, comuníquese con el fabricante del equipo.

* Kit composto com parafusos para fixação que * Os elementos de fixação (parafusos e porcas) desse kit são específicos para montagem em superfície de MADEIRA maciça. Para 

paredes de outros materiais, tais como alvenaria de tijolo maciço, concreto ou com blocos vazados, é necessário adquirir parafusos e 

buchas específicos. Solicite auxílio ao seu instalador ou técnico, que deverá avaliar se a fixação deste produto nesta parede está de acordo 

com a carga informada / Los elementos de fijación (tornillos y tuercas) de este kit son específicos para el montaje sobre superficie de MADERA maciza. 

Para paredes de otros materiales, como mampostería ladrillo macizo, hormigón o bloques huecos, es necesario adquirir tornillos y casquillos específicos. 

Solicite ayuda a su instalador o técnico, quien debe evaluar si el La fijación de este producto en esta pared está de acuerdo con la carga informada.

* Utilizar este kit somente em paredes planas e verticais, não podendo ser 

aplicado em superfícies inclinadas; A CELSUS METALÚRGICA não se 

responsabiliza por problemas ou danos causados pela instalação ou aplicação 

incorreta deste kit / Use este kit solo en paredes planas y verticales, y no se puede aplicar 

a superficies inclinadas; CELSUS METALÚRGICA no se hace responsable de los problemas o 

daños ocasionados por la incorrecta instalación o aplicación de este kit.

PASSO 3 - FIXAR SUPORTE

Ferramenta 

para aplicação /
Herramienta

para aplicación

PASO 3 - FIJAR SOPORTE

PASSO 4 - ENCAIXE DA TV NO PAINEL
PASO 4 - INSTALE EL TELEVISOR EN EL PANEL

A

E

E

A

E

E

A

B

C

4 Parafusos /
4 Tornillos

M6x25

4 Parafusos /
4 Tornillos

M5x25

4 Parafusos /
4 Tornillos

M4x25

4 Parafusos /
4 Tornillos

Flang6x25


